



PREMIUM® VINACCIOLO SG

TANIN GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,
PE BAZĂ DE TANIN CATECHINIC, PENTRU UZ ENOLOGIC

COMPOZIȚIE



Tanin granular extras din semințe de struguri.

CARACTERISTICI



PREMIUM® VINACCIOLO SG a fost selectat cu atenție dintre cele mai bune taninuri care pot fi extrase din struguri. Compoziția sa tanică este de obicei catechinică și provine din struguri coapte. Acesta este motivul pentru care caracteristicile sale organoleptice sunt atât de plăcute, chiar și la doze mari.

Formula sa, de origine procyanidinică și catechinică, îi conferă o reactivitate ridicată atât la proteine, inclusiv polifenoxidaze, cât și la substanțele colorante.

PREMIUM® VINACCIOLO SG oferă produsului o mai mare longevitate și rezistență la oxidări și, în același timp, vinurile prelucrate cu acesta sunt aromatic mai mult complexe, ele exprimă note proaspete și sunt mai pline.

PREMIUM® VINACCIOLO SG poate fi considerat taninul catechinic "par excellence".

UTILIZARE



PREMIUM® VINACCIOLO SG poate fi utilizat pentru vinuri roșii sau albe.

Poate fi utilizat în primele faze ale prelucrării vinului și/sau în timpul etapelor de finisare.

Poate preveni evenimentele oxidative induse de lacază în musturile și vinurile tinere obținute din struguri cu putregai.

În timpul vinificării roșii, utilizarea sa în timpul macerării și devatării permite fixarea antocianilor extrași din piei de struguri. Este, de asemenea, un supliment util atunci când macerarea a fost prea scurtă, în timpul fabricării vinurilor importante.

PREMIUM® VINACCIOLO SG se aplică în tratamentul vinurilor albe de la sfârșitul fermentării.

Dozajul poate fi fracționat pentru a oferi o protecție antioxidantă naturală și, în același timp, pentru a ajuta la stabilizarea proteinelor.

Efectul său antioxidant natural permite limitarea cantității de dioxid de sulf necesar pentru a asigura stabilitatea vinului. Dacă este utilizat în must, are o activitate de limpezire.

Atunci când se utilizează PREMIUM® VINACCIOLO SG, respectați normele legale în vigoare.



PREMIUM® VINACCIOLO SG

TANIN GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,
PE BAZĂ DE TANIN CATECHINIC, PENTRU UZ ENOLOGIC



MOD DE UTILIZARE

Este ușor solubil în apă, practic fără formare de granule.
Se dizolvă cu atenție cantitatea necesară de PREMIUM® VINACCIOLO SG în 10 părți de apă și apoi se adaugă la masă; nu utilizați obiecte metalice și apă bogată în calcar.
Se recomandă utilizarea cu câteva zile înainte de următoarea filtrare, în etapele finale pe vinuri stabile din punct de vedere proteic



DOZARE

De la 5 la 10 g/hL de la zdrobire la finisare pentru producția de vinuri roșii;
De la 3 la 5 g/hL pentru producția de vinuri roze;
De la 1 la 5 g/hL pentru producția de vinuri albe, cel mai bine dacă este fracționat în timp.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos